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/20 A RF RR NA
------ | 35d | | 0250 | i 25cl |
------ 1250 0 1 800 ml i e 8cl !
e Colorie de la méme couleur les mesures équivalentes.
 o5cl 11 250 11 250ml 'l 25d il 25d !
. 28dm3=....
. 300 ml = ......
0,5dal=....
0 Classe les mesures suivantes dans I'ordre croissant.
L 25mil 11 25d 1l 0751 1! 12dal |
< < <

35dl=.. I 2,8m* 1 dcl=
128 dal = ...... I 50 hl 1 dal= ...
3.2cl=... ml 4hl10dal= ...
140 ml = ...... dl 121 2dl= ...
12dme® = ... I 3dli25cl=...
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Les mesures de contenances

e Convertis toutes les mesures en cl, additionne-les et exprime le résultat en 1.

75dl+0,261+ 120 ml+7 000 ml + 48,5 dl

Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs

que tu as effectués.
Tttt e |
! Il faut verser 12 verres de 25 cl pour remplir un seau. Quelle est la |
1
' contenance en | du seau ¢ !
! 1
1 1

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

/5

: pleine. Il décide de la remplir plour I'hiver. Combien de litres doit-il

, commander ¢

________________________________________________________________________

o i La citerne de fuel d’une contenance de 3 m® de Mr Legrand est & moitié i

/3

o i La baignoire de Julie est bouchée. Elle contient 180 litres et elle doit la i
' vider avec une bassine de 150 cl. Combien de fois devra-t-elle vider la !
i bassine 2 !

________________________________________________________________________
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3 ..°_ L] Soovuovb UDLQAOG’)U Qeu wnitén ubueg&w de combenamnces. "LI;;(;B; .
) (] Soovuovb comenlin deb mesunes de conbenamnced. : E3
------ NOM & oo :
° %CO[‘L/‘LA/FFU@)L wne mebune dans Q]u/ml'e q;d;qumbe """
(7]
]
................................................................................................................. L
Les mesures de contenances a
P O
/20 A TR RR [ NA =
----------------------------------------- ;/
. 025dl 1< | 250l !
L 8o0ml i > ! 8cl !

/3 e Colorie de la méme couleur les mesures équivalentes.

| 250cl | 25cl i1 251 i 250ml i 25d ii 25d |
/3 o Convertis les mesures en |.

3,5hl =350 2,8dm®=238I

100 cl =11 300mI=0,31

T m3=1000 0,5 dal = 5l

/5 0 Classe les mesures suivantes dans I'ordre croissant.

L 40cl !

0,025< 0,25< 0,4< 0,75 <12

N
o
3
)
o
o
o
N
o
o
o
Q

/5 e Convertis les mesures dans I'unité demandée.

35dI=35I 28m21dcl=291 %
12,8 dal = 128 | 50 hi 1 dal = 501 dal 3
32cl=32ml 4hl10 dal = 500 | g
140ml=1,4dl 121 2di=1220cl S
12dme =121 3dl 25 cl=550 ml 2

-
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Les mesures de contenances

/7 0 Convertis toutes les mesures en cl, additionne-les et exprime le résultat en 1.
75dl+0,261+ 120 ml+ 7 000 ml + 48,5 dl
750cl+26cl+12cl+70cl+458cl=1316cl=13,161

/5 Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs

que tu as effectués.
i Il faut verser 12 verres de 25 cl pour remplir un seau. Quelle est la i
' contenance en | du seau ¢ !
i Le seau contient 3| i
! 1 25x12=300 cl ;
i i 300 cl =3l !
/5 o i La citerne de fuel d'une contenance de 3 m® de Mr Legrand est & moitié i
' pleine. Il décide de la remplir pour I'hiver. Combien de litres doit-il !
, commander 2 !
i Il doit commander 1 500 | i
! 1 3me=3000| !
i 1 3000:2=12500lI !
/3 o VT T T T T
La baignoire de Julie est bouchée. Elle contient 180 litres et elle doit la

i vider avec une bassine de 150 cl. Combien de fois devra-t-elle vider la i
i bassine 2 :

________________________________________________________________________

Elle videra la bassine 120 fois

150cl=1,51 i
180 :1,5=120 ;

.................................................................................................................
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